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12 Questao
A base articulada da barra rigida tem uma mola descrita por

M; = k6 (1 —c0?).

Como varia a sensibilidade da barra a imperfeigdo com o parametro constitutivo ¢?
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22 Questao
Considere que a coluna a seguir tenha secao transversal retangular 20 cm x 10 cm e seja do material indicado.
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A méxima tensdo de 0,17 tf/cm? deverd ser imposta por causa da falha do material. Para a carga P
correspondente a essa tensao, qual o maximo comprimento L permitido pela teoria:

(a) do médulo tangente?

(b) do duplo médulo, sabendo-se que para uma se¢do retangular
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